
Ｑ１⼦どもの活動等のスペースが⼗分に確保されているか
11 件の回答

ご意⾒があればご記⼊ください
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

Ｑ２職員の配置や専⾨性は適切であるか
11 件の回答

令和2年度 児童発達⽀援 利⽤者アン
ケート
11 件の回答

分析を公開

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

100%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

9.1%

90 9%

https://docs.google.com/forms/d/1aWZVz-DXqnLC7bkn8IKjoHZmLSnrIkIa6W2z0DQeQTc/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


ご意⾒があればご記⼊ください
1 件の回答

体操のお兄さんやおじさんみたいな⼈がいて⽉数回、特別な運動があると嬉しいです。

Ｑ３⽣活空間は、本⼈にわかりやすい構造化された環境になっているか。
また、児童の特性に応じ、事業所の設備等は、バリアフリー化や情報伝達
等への配慮が適切になされているか
11 件の回答

ご意⾒があればご記⼊ください
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

Ｑ４⽣活空間は清潔で、⼼地よく過ごせる環境になっているか。また、⼦
供たちの活動にあわせた空間となっているか
11 件の回答

90.9%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

9.1%

90.9%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない



ご意⾒があればご記⼊ください

0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

Ｑ５⼦供と保護者のニーズや課題が客観的に分析されたうえで、児童発達
⽀援計画が作成されているか
11 件の回答

ご意⾒があればご記⼊ください
1 件の回答

特別な運動の時間を増やして欲しいです。幼稚園や⼩学校のように学期ごとに成績表のよ
うなコメントがついたものがあると分かりやすいです。

Ｑ６個別⽀援計画には、「発達⽀援」「家族⽀援」「地域⽀援」など必要
な項⽬が選択され、具体的な⽀援内容が設定されているか
11 件の回答

100%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない18.2%

81.8%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない18.2%

9.1%



ご意⾒があればご記⼊ください

0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

Ｑ７個別⽀援計画に沿った⽀援が⾏われているか
11 件の回答

ご意⾒があればご記⼊ください
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

Ｑ８活動プログラムが固定化しないように⼯夫されているか
11 件の回答

72.7%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

9.1%

90.9%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない18.2%

9.1%

72.7%



ご意⾒があればご記⼊ください
1 件の回答

いつも今⽇は〇〇した︕と楽しそうに話してくれます。成⻑に合わせ、当番制などを取り
⼊れてくださり、それも楽しみの⼀つのようです。（達成感があるのかな︖）

Ｑ９保育所や認定こども園、幼稚園との交流する機会があるか
11 件の回答

ご意⾒があればご記⼊ください
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

Ｑ１０運営規定、利⽤者負担等について丁寧な説明がなされたか
11 件の回答

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

18.2%

63.6%

18.2%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

100%



ご意⾒があればご記⼊ください
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

Ｑ１１児童発達⽀援計画を⽰しながら⽀援内容の説明がなされたか
10 件の回答

ご意⾒があればご記⼊ください
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

Ｑ１２保護者に対して家族⽀援プログラム（ペアレントトレーニング等）
が⾏われているか
11 件の回答

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

100%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

27.3%
9.1%

18.2%



ご意⾒があればご記⼊ください
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

Ｑ１３⽇ごろから⼦供の状況を保護者と伝えあい、⼦供の健康や発達の状
況、課題について共通理解ができているか
10 件の回答

ご意⾒があればご記⼊ください
1 件の回答

追ってこれはどうでしょうか︖などの質問も丁寧に答えてくださいます。

Ｑ１４定期的に保護者に対して⾯談や育児に関する助⾔等の⽀援が⾏われ
ているか
11 件の回答

45.5%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない10%

90%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

27.3%



ご意⾒があればご記⼊ください
2 件の回答

コロナなので少ないと感じた

就学相談前の8⽉9⽉に⾯談があると 
そこで就学についての相談が出来ていいと思います。

Ｑ１５⽗⺟の会の活動の⽀援や、保護者会等の開催等により、保護者同⼠
の連携が⽀援されているか
11 件の回答

ご意⾒があればご記⼊ください
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

72.7%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

18.2%

54.5%

18.2%

9.1%



Ｑ１６⼦供や保護者からの相談や申し⼊れについて、対応の体制が整備さ
れているとともに、⼦供や保護者に周知・説明され、相談や申し⼊れをし
た際に迅速かつ適切に対応されているか
11 件の回答

ご意⾒があればご記⼊ください
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

Ｑ１７⼦供や保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされてい
るか
10 件の回答

ご意⾒があればご記⼊ください

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない18.2%

9.1%

72.7%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない10%

90%



ご意⾒があればご記⼊ください
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

Ｑ１８定期的に会報やホームページ等で活動概況や⾏事予定、連絡体制等
の情報や業務に関する⾃⼰評価の結果を⼦供や保護者に対して発信してい
るか

11 件の回答

ご意⾒があればご記⼊ください
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

Ｑ１９個⼈情報の取り扱いに⼗分注意されているか
11 件の回答

ご意⾒があればご記⼊ください

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

100%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

100%



0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

Ｑ２０緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等
を策定し、保護者に周知・説明されているか。また、発⽣を想定した訓練
が実施されているか
11 件の回答

ご意⾒があればご記⼊ください
1 件の回答

きらりさんは特に気遣っていると思います。

Ｑ２１⾮常災害の発⽣に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が
実施されているか
11 件の回答

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

100%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

100%



ご意⾒があればご記⼊ください
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

Ｑ２２⼦供は通所を楽しみにしているか

11 件の回答

ご意⾒があればご記⼊ください
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

Ｑ２３事業所の⽀援に満⾜しているか
10 件の回答

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

9.1%

18.2%

72.7%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない10%

90%



ご意⾒があればご記⼊ください
3 件の回答

保育園に通っていた頃は、どうして︖何でこうなるの︖と親⼦とも、苦しんでいたと思い
ます。それが今は本当に楽しく通所できていて、先⽣⽅には感謝しかありません。 
本当にありがとうございます。

⽉⼀でもいいので⼟曜⽇も開けて欲しい 

毎⽇の活動予定表(１週間毎に)などがあると、⽇中、何をしてるのか分かるので助かりま
す。
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